
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил: Збройний конфлікт
в Україні є відображенням глобального зіткнення
цивілізацій 

Служба комунікації ВЗЦЗ, 19.07.2023. 19 липня 2023 року, виступаючи з доповіддю на
пленарному засіданні Архієрейської Наради Російської Православної Церкви, яка відкрилася у
Свято-Троїцькій Сергієвій Лаврі, Святіший Патріарх Московський та всієї Русі Кирил розповів про
своє бачення причин нинішнього збройного конфлікту в Україні. 

Предстоятель Руської Православної Церкви висловив переконання, що нинішнє збройне
протистояння «є відображенням більш глобального зіткнення цивілізацій» — «того, яке все більше
йде від Богом заповіданих підвалин життя, і того, яке прагне зберігати їх, незважаючи на
багаторічні зусилля, що вживаються проти цього ідеологами апостасії». 



Святіший Патріарх із жалем констатував, що «останнім вдалося залучити до цього протистояння
державне керівництво України та тих людей, які її населяють, які були ним обдурені». 

«Таким чином, — наголосив Святіший Владика, — було спровоковано міжусобну боротьбу між
однокровними і одновірними людьми Росії та України». 

«Показово, — продовжив свою думку Предстоятель, — що, коли багаття війни розгорілося, у
військових діях на боці України почала брати участь велика кількість іноземних найманців, які
часто підтримуються своїми державами, які явно і недвозначно зацікавлені в цій війні і постачають
зброю в Україну та різними іншими засобами підтримують конфлікт. Іншими словами, міжусобна
брань, яка була спровокована і досі підтримується із закордонних центрів, переросла у
міжнародний, фактично світовий збройний конфлікт». 

Патріарх Московський і всієї Русі Кирил з гіркотою констатував, що «цей конфлікт вже спричинив
численні жертви».

«Зруйновані, часом дощенту, міста, храми, чернечі обителі. Цілі території стають непридатними для
життя!» — додав Святіший Владика. 

«З глибоким болем сприймаю те, що відбувається, найбільше страждання і скорботи мирних
людей, тим більше що по обидва боки лінії бойових дій знаходяться, в тому числі, і чада єдиної
Руської Православної Церкви», — підсумував Святіший Патріарх Кирил. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90541/
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